



В Вологде вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжелых травм двум малолетним мальчикам в семье

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении матери двух малолетних детей и ее сожителя. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью малолетних сыновей (п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ и п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ), истязании малолетнего (пп. «а», «г», «е» ч. 2 ст. 117 УК РФ) и неисполнении обязанностей по воспитанию детей, сопряженном с жестоким обращением (ст. 156 УК РФ - 2 преступления).

Мужчина проживал совместно с 25-летней вологжанкой, а также ее 2-летним и 7-месячным сыновьями. В ноябре 2018 года у старшего ребенка обнаружилась травма бедренной кости, требующая его госпитализации, и при переводе мальчика в палату стационара врачи по своей личной инициативе обследовали также 7-месячного ребенка, которого мать принесла с собой в больницу. У малыша была выявлена черепно-мозговая травма, он также был незамедлительно госпитализирован.

Следствием по подозрению в совершении преступления был задержан 23-летний сожитель матери пострадавших мальчиков, а затем и сама женщина. Оба они по ходатайству следствия судом были арестованы.

Следователи СК России, тщательно исследовав условия жизни и воспитания малолетних потерпевших, допросив широкий круг свидетелей, специалистов и проведя комплекс экспертиз, пришли к выводу, что дети в семье насилию подвергались неоднократно как со стороны арестованного мужчины, так и собственной матери.

Как выяснилось в ходе следствия, обвиняемые создавали видимость благополучия в семье, ссылаясь на случайный характер травмы старшего ребенка, и при посещении их сотрудниками полиции тщательно скрывали следы употребления спиртного, которые привлекли бы к ним пристальное внимание органов профилактики.

В настоящее время пострадавшие дети находятся под опекой специалистов детского учреждения.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отбыванием в исправительной колонии строгого режима, женщине – 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1369277>